



అక్షరమే హరికృష్ణ ఆయుధం



కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : అక్షరమే ఆయుధంగా అక్షర సేద్యం చేస్తున్న వ్యక్తిగా మీ ముందుకు వచ్చిన ప్రసన్న హరికృష్ణకు అండగా నిలిచి ఈ ఎన్నికల్లో ఆశీర్వాదించాలని కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్ పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పులి ప్రసన్న హరికృష్ణ కోరారు. ఆదివారం రాత్రి కరీంనగర్లోని జ్యోతిరావు పూలే మైదానంలో పట్టణాల్లో

సింహగర్ల పేరున సభ జరిగింది. ఈ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... సమాజం పై పట్టణాల్లో సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులకు ఈ ఎన్నికల్లో అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు. ప్రసన్న హరికృష్ణ మీ అందరి కుటుంబ సభ్యుడని, సమాజం పట్ల, పట్టణాల్లో సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన ఉన్న వ్యక్తి అని వెల్లడించారు. పట్టణాల్లో సమస్యలపై ఎవరికీ అవగాహన

పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ప్రసన్న హరికృష్ణ

ఉందో, ఎవరికి స్పష్టత ఉందో అన్న విషయాన్ని గుర్తించి వారికి ఓటు వేయడం ఆయుధం కోరారు. మీరందరూ గ్రామీణులే మీకు మీ సమస్యలు ఏమిటో తెలుసు ప్రశ్నించే చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. గత 19 సంవత్సరాల అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి పట్టణాల్లో సరైన న్యాయం చేయాలనే ఉద్దేశంతో ఈ ఎన్నికల బరిలో నిలిచి మీ ముందుకు వచ్చాను. నిరుద్యోగుల సమస్యలపై స్పష్టత, అవగాహన ఉన్న వ్యక్తిగా, పది లక్షల స్టూడెంట్లతో అనుబంధం పెంచుకున్న వ్యక్తిగా, రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగులకు జాబ్ క్యాలెండర్ రావాడానికి కృషి చేసిన వ్యక్తిగా తనకు ఈ ఎన్నికల్లో సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తొలి సారిగా ముఖ్యమంత్రి

మగతా 2లో..



భక్తులకు జబ్బందలు కలగొద్దు

మహాశివరాత్రి జాతరకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలి ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి, వేములవాడ, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) రాజన్న భక్తులకు శీఘ్ర దర్శనం కలిగేలా మహా శివరాత్రి జాతర ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన తెలంగాణ ప్రజల ఇలవేల్పు వేములవాడ రాజన్న ఆలయం ఈనెల 25, 26, 27 తేదీలలో జరిగే మహా శివరాత్రి జాతర ఏర్పాట్లను ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పరిసరాలు, గుడి చెరువు వద్దనున్న మైదానంలో ఏర్పాట్లు, శివార్లను స్టేజీ, ధర్మగుండం, క్యూ లైన్ లను పరిశీలించారు. భక్తుల రద్దీని దృష్టిలో పెట్టుకొని అన్ని ఏర్పాట్లను చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రం నుండి కాకుండా పొరుగు రాష్ట్రాల నుంచి లక్షలాది మంది ఈ జాతరకు తరలి వచ్చే వేళల్లో ఏర్పాట్లలో ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలన్నారు. భక్తులకు చలవ పందికట్టు, త్రాగు నీటి వసతి, ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు.

గ్రామీణులకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి ని గెలిపించండి

తెలంగాణ జన సమితి రాష్ట్రపాదన కార్యదర్శి ముక్కే రాజు



హుజూరాబాద్ (జనంసాక్షి) : గ్రామీణులకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఊట్టూరి నరేందర్ రెడ్డికి తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ మద్దతు ప్రకటించి ప్రచారం చేస్తున్నట్లు టీజేఎన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ముక్కే రాజు తెలిపారు. ఆదివారం ముక్కే రాజు విలేజ్ లో మాట్లాడుతూ... ప్రజాస్వామిక వాదులు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. టీజేఎన్ పార్టీ నిరుద్యోగులకు గత పదేళ్లుగా న్యాయం చేయలేకనే నేడు పోటీలోని తప్పుకుందని ఆయన అన్నారు. మహిళా జన సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అరికిల్ల స్రవంతి, యువజన విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి మోరె గణేష్, యువజన విభాగం జిల్లా అధ్యక్షులు కర్ర సతీష్ యాదవ్, యువజన సమితి నాయకులు పల్లెర్ల శ్రీనివాస్, జిల్లా నాయకులు సయ్యద్, పర్లపల్లి శ్రీలత, అనిల్, శ్యాం, తిర్లాల కుమార్, జంపన్న, శ్రీకాంత్, ప్రభాస్, కుమార్, తిరుపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎఐఎఫ్ టీ యూ మహాసభలు ప్రారంభం

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: ఎఐఎఫ్ టీ యూ రాష్ట్ర జనరల్ కౌన్సిల్ మహాసభలు ఆదివారం నిర్వహించారు. ఆదివారం మహాసభలను రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అనసూయ జెండా ఆవిష్కరణ చేసి ప్రారంభించారు. మహాసభలు గోదావరిఖనిలోని ప్రాజ్యులక్ష్మి గార్డెన్ తో ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణ, అంబటి నాగయ్య (తెలంగాణ విద్యావంతుల వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు), అరుణోదయ నాయకురాలు విమలకృ రైతుకూలీ సంఘం అధ్యక్షులు నాగిరెడ్డి, మాతంగి రాయమల్లు, డి రత్నకుమార్, మేకల పోచమల్లు, రాములు, మల్లెశం, లావణ్య, వెల్దురు సదానందం తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం వక్షల మాట్లాడుతూ కార్పొరేట్ కరణను వ్యతిరేకిస్తూ పోరాటాలు కొనసాగించాలన్నారు. దేశంలో కార్మికుల హక్కులన్నీ

మగతా 2లో..

ప్రతి విద్యార్థి తన లక్ష్యాన్ని చేరుకునేందుకు నిర్విరామంగా కృషి చేయాలి

మంధని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ బాలుర గురుకులంలో రాత్రి బస నిర్వహించి, పిల్లలతో ముచ్చటించిన జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష



పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : ప్రతి విద్యార్థి తన లక్ష్యాన్ని చేరుకునేందుకు నిర్విరామంగా కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. శనివారం రాత్రి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మంధని పట్టణం తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలకాశాల (బాలురు) లో నైట్ హాల్ నిర్వహించారు. గురుకులంలో చదువుతున్న పిల్లలతో కలెక్టర్ (ముఖామఖి) ఇంటరాక్ట్ అయ్యారు. గురుకులంలో అందిస్తున్న భోజనం నాణ్యత, విద్య, ఇతర వసతుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు పరీక్షలకు అనుకూలంగా తయారు చేసినటువంటి ప్రణాళికను పరిశీలించి, పరీక్షల సమయంలో ధైర్యంగా ఉండాలని విద్యార్థులకు ఆయన సూచించారు. అనంతరం పిల్లలతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ (భోజనం) డిస్కర్ట్ చేసి, విద్యార్థులకు అందించే భోజన నాణ్యతను పరిశీలించారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన కామన్ డైట్ మెను తూ. చ తప్పకుండా పాటించాలని కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. విద్యార్థులతో కలిసి శనివారం రాత్రి జిల్లా

కలెక్టర్ హాస్టల్లోనే నిద్రించారు. అంతకు ముందు మంధని లోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేసి, ద్యూటీ డాక్టర్లు అందుబాటులో ఉన్నారో లేదో తెలుసుకున్నారు. గురుకులం ప్రిన్సిపాల్ వి. శ్రీనాథ్, ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు కలెక్టర్ టోనేడు నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రజలు విసతులు ఇవ్వడానికి కలెక్టర్ టోనేడు కు రావద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈనెల 27న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ నేపథ్యంలో అధికారులంతా క్షేత్రస్థాయిలో ఎన్నికల విధులలో ఉన్నందున ప్రజావాణి రద్దు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



మంత్రపులలో మంత్రముగ్ధం పోరచే శివాలయాల

మంధని, (జనంసాక్షి) : మహా శివరాత్రి పర్వదినమున పురస్కరించుకొని మంధని పట్టణంలోని శివాలయాలను అందంగా అలంకరిస్తున్నారు. ఈనెల 26న మహా శివరాత్రి సందర్భంగా శైవ క్షేత్రంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన మంత్రపుల లోని శ్రీ ఓంకారేశ్వర, శ్రీ భిక్షేశ్వర, శ్రీ శిలేశ్వర - సిద్దేశ్వర, శ్రీ గౌతమేశ్వర స్వామి దేవాలయాల్లో నిర్వహించబడే శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవానికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు

తరలివస్తారు. పంచ ముఖాలు కలిగిన భోళా శంకరునికి మంత్రపులలో ఐదు శివాలయాలు వందల సంవత్సరాలుగా ఎంతో ప్రసిద్ధిగాంచాయి. ముఖ్యంగా తమ్మి చెరువు కట్ట వీధిలో గల శ్రీ భిక్షేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో పశ్చిమ ముఖంలో వెలసిన శ్రీ భిక్షేశ్వర స్వామి ఆలయం ఎంతో ప్రసిద్ధిగాంచింది. కాశీ తర్వాత పశ్చిమ ముఖద్వారంగా వెలసిన ఏకైక శివ లింగంగా శ్రీ భిక్షేశ్వర స్వామి

శివరాత్రికి ముస్తాబుతున్న ఓంకారేశ్వర, భిక్షేశ్వర, శిలేశ్వర - సిద్దేశ్వర, గౌతమేశ్వర స్వామి ఆలయాలు దక్షిణ భారతదేశంలోనే పశ్చిమముఖంగా వెలిసిన ఏకైక శివలింగం

దేవాలయం ఎంతో ప్రాముఖ్యత సంతరించుకుంది. శ్రీ భిక్షేశ్వర స్వామి భక్తులకు భిక్ష పెట్టేవాడుగా చెప్పబడుతుంది. గతంలో బోడగుడిగా పిలువబడే శ్రీ భిక్షేశ్వర దేవాలయానికి కీర్తికేషులు మహావాది విస్మయ్య కుమారుడు నరసయ్య శిఖరాన్ని కట్టించారు.

మగతా 2లో..

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభను విజయవంతం చేయాలి

- ◆ పట్టణంల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థికి మద్దతుగా నేడు కరీంనగర్ కు సీఎం రేవంత్
- ◆ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో హుజూరాబాద్ నుండి మెజారిటీ వచ్చేలా కృషి చేయాలి
- ◆ హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణవ్

హుజూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : ఈ నెల 27న జరిగే పట్టణంల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రతి ఓటరును ఓటు వేసేలా చూడాలని హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వాడితల ప్రణవ్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం పట్టణం లోని హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వాడితల ప్రణవ్ విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... పట్టణంల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు నాలుగు జిల్లాలకు సంబంధించిన ముఖ్యమైన ఎన్నిక అని, నాయకులు, కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేసి మెజారిటీ ఇవ్వాలని కోరారు. రాబోయే రోజుల్లో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గానికి ఇంటిగ్రేటెడ్ మోడల్ స్కూల్ మంజూరు చేయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను కాంగ్రెస్ బలోపేతం చేస్తే, బీజేపి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రైవేటీకరణ చేస్తూ నిర్వీర్యం చేస్తుందని మండిపడ్డారు. నిరుద్యోగులతో పాటు 317 జీవోలో ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుల బదిలీ విషయంలో ముందుకు వెళ్తున్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రయోజనాల రంగాల్లో ఉద్యోగ కల్పనకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధిగా ఉందని,



ఇటీవల దావోస్ పర్యటనలో లక్షా 70 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు తీసుకొచ్చామని, దీని ద్వారా నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు లభిస్తాయని తెలిపారు. సోమవారం జరిగే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ ఎన్నికల్లో అల్సాఫ్ నరేందర్ రెడ్డి హుజూరాబాద్ నుండి మెజారిటీ ఇచ్చి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ప్రతిభ ను వెలికితీయడం అభినందనీయం



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినీధి ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీయడం అభినందనీయమని ప్రముఖ న్యాయవాది కె సిద్దిరామయ్య, కామారెడ్డి పట్టణ ఎస్సై బాల్ రెడ్డిలు అన్నారు. ఎన్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ప్రతిభ పరీక్షను ఆదివారం నిర్వహించారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక శ్రీ సాందీపని జూనియర్ కళాశాలలో భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ప్రతిభా పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ పరీక్ష ప్రశ్నాపత్రాన్ని ప్రముఖ న్యాయవాది కె సిద్ది రామయ్య, పట్టణ ఎస్సై బాల్ రెడ్డిలు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో ఉన్న ప్రతిభను గుర్తించడం కోసం ఎన్ఎఫ్ఐ ఇలాంటి ప్రతిభా పరీక్షలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఇలాంటి ప్రతిభా పరీక్షలు వల్ల విద్యార్థులకు పరి



క్షల పట్ల అవగాహన ఎంతగానో పెరుగుతుందని, అభిప్రాయపడ్డారు అదేవిధంగా మొదటిసారి పదవ తరగతి విద్యార్థులు బోర్డ్ ఎగ్జామ్స్ రాయబోతున్నారు. కావున వాళ్లకి ఈ పరీక్ష రాయడం వల్ల అవగాహన పెరుగుతుందని అన్నారు. ఇలాంటి ప్రతిభా పరీక్షలు భవిష్యత్లో ఎవరు నిర్వహించిన విద్యార్థులు పాల్గొవాలని కోరారు. అదేవిధంగా పరీక్షల పట్ల విద్యార్థులకు ఉన్న భయాందోళనలు ఇలాంటి పరీక్షల వల్ల వెళ్ళిపోతాయని కావున ఇలాంటి ప్రతిభా పరీక్షలను కచ్చితంగా విద్యార్థులు వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ఎన్ అజయ్, ఎం ఆరు ఠ్, సాందీపని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సాయిబాబా, రాజశేఖర్, ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులు రాచూర్, నితిన్, మణికంఠ, శ్రీకాంత్, పాల్గొన్నారు.

బీసీ కుల గణన చారిత్రాత్మక నిర్ణయం

- ◆ పట్టణంల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఆల్ఫోర్స్ నరేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలి
- ◆ రాష్ట్ర ట్రేడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి

మంధని, (జనంసాక్షి) : బీసీ కుల గణన చారిత్రాత్మక నిర్ణయం అని, దేశంలో మొట్టమొదటగా తెలంగాణ రాష్ట్రం బీసీ కుల గణన చేసి చూపించిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ట్రేడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మంధని నియోజకవర్గ పట్టణంల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ ఐత ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. బీసీ కులగణనతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని బీసీల అందరికీ రాజకీయపరంగా, విద్యాపరంగా, ఉద్యోగాలపరంగా, అన్ని రంగాల్లో అనేక అవకాశాలు చట్టబద్ధంగా రానున్నాయని తెలిపారు. పట్టణంల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం ఆయన పెద్దపల్లి జిల్లా కమాన్ ఫూర్ మండల కేంద్రంలో పర్యటించారు. ఇందులో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కన్వీనర్ సయ్యద్ అన్వర్ అధ్యక్షులతో వారి నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన కమాన్ ఫూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల, కార్యకర్తల సమావేశంలో ప్రకాష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ట్రేడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాది కాలంలోనే 56 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసి చూపించిందన్నారు. బిఆర్ఎస్, బిజెపి రెండు పార్టీలు కుమ్మక్కాయని అందుకే బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడం తీరని ఆరోపించారు. కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, మెదక్, నిజాంబాద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఉట్టూరి నరేందర్ రెడ్డిని పట్టణంల ఈ నెల 27న జరిగే ఎన్నికల్లో అత్యధికంగా ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. అలాగే నరేందర్ రెడ్డి విద్యాసంస్థలను నెలకొల్పి నాణ్యమైన విద్యను అందించి ఎందరో విద్యార్థులను దాక్షిణ్యంగా,



ఇంజనీర్లుగా, లాయర్లుగా, తీర్చిదిద్దారని ప్రభుత్వంలో కాంగ్రెస్ బలపరిచిన అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే శాసన మండలిలో ప్రతి నిరుద్యోగి సమస్యలు నెరవేర్చడానికి ఆయన కృషి చేస్తారని అన్నారు. ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి వచ్చిన రాష్ట్ర ట్రేడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ప్రకాష్ రెడ్డిని పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు పార్టీ కందూపాలతో, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర నాయకులు శశిభూషణ్ కాచే, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కన్వీనర్ సయ్యద్ అన్వర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మల్కాల తిరుపతి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు రంగు సత్యనారాయణ, ఆడపు రమేష్, నాయకులు సయ్యద్ ఇక్బాల్, శవ శంకర్, షీలారపు మల్లయ్య, అనవేన లక్ష్మీరాజం, కిషన్ రెడ్డి, గడప కృష్ణమూర్తి, దాసరి గట్టయ్య, ఎండి ముస్తాక్, అబ్దుల్ రఫీక్, పిల్లి శేఖర్, అంబీరు శ్రీనివాస్, కమ్మగోని మల్లయ్య, సాల్ల రాయ మల్లు, గెల్ల లింగయ్య, బోనాల సత్యం, బుర్ర సత్యం, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు లల్లు మల్కాల మహేష్, పంజా సాయిరాం, సాల్ల గట్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివదీక్ష సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో నేడు నగర సంకీర్తన

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినీధి, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : ఈ నెలలో రానున్న మహాశివరాత్రి సందర్భంగా నేడు శివదీక్ష సేవా సమితి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నేడు నగర సంకీర్తన చేస్తున్నట్లు ప్రస్తుతం రవీందర్ తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ భక్తి శ్రద్ధలతో శివదీక్ష తీసుకున్న శివ స్వాములు, భక్తులు నేడు ఉదయం 8 గంటలకు భీమేశ్వర ఆలయం నుండి పట్టణ పురవీధుల గుండా సటరాజ స్వామి విగ్రహం వరకు నగర సంకీర్తన నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. శివ దీక్ష పరులు బక్తులు పట్టణ ప్రజలు నగర సంకీర్తనలు పాల్గొనాలన్నారు. ఆయన వెంట ట్రస్టు గౌరవ అధ్యక్షులు మచ్చ కిషన్, ట్రస్టు నిర్వాహకులు సామ వీర రమణయ్య, రావల్ల శ్రీధర్, గుంటి కనకయ్య పాల్గొన్నారు.



ఇవేం ఫోన్లు రా బాబోయ్

- ◆ తలలు పట్టుకుంటున్న ఎమ్మెల్సీ ఓటర్లు

గంభీరావుపేట, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలోని వివిధ గ్రామాలతో పాటు, మండలంలో ఉన్న ఎమ్మెల్సీ ఓటర్లు, ఇవేం ఫోన్లు రా బాబోయ్ అని తలలు పట్టుకుంటున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలకు మెదక్, ఆదిలాబాద్, నిజాంబాద్, కరీంనగర్, సంబంధించిన ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి, పోటీలకు గాను గంటకు ఒకసారి ఫోన్ చేస్తూ మా అభ్యర్థికి ఓటేయండి అని. రోజుకు పదిసార్లు ఫోన్లు రావడంపై ఓటర్లు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. స్వయంగా అభ్యర్థి వచ్చి ఓట్లు అడగాలి, కానీ ఫోన్లో ఇదేం తలకాయ నొప్పి మారి పోయింది అని ఓటర్లు వాపోతున్నారు. శనిగారపు నరేష్ కు ఎమ్మెల్సీ ఓటు హక్కు ఉన్నది, రోజుకు పదిసార్లు ఫోన్ వస్తున్నాయంటూ ఇవేం ఫోన్లు రా బాబోయ్, స్వయంగా అభ్యర్థి అచ్చి ఓటు అడగాలి ఫోన్ లో ఇబ్బందికరంగా అవుతుందని చెప్పారు.



బాధితులకు ఎమ్మెల్యే ఆదేశానుసారం ఆర్థిక సాయం అందజేత

నాగిరెడ్డిపేట, ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : మండలంలోని నాగిరెడ్డిపేట గ్రామానికి చెందిన పుల్ల మణిమ్మ నివాసపు పూరి గుడిసె ప్రమాదవశాత్తు మొన్న అర్ధరాత్రి దగ్గర 8 లక్షలు నష్టం వాటిల్లగా దానితో గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు స్థానిక ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు దృష్టికి తీసు వెళ్లారు. దానితో ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు స్పందించి తనవంతు భాగంగా ఆర్థిక సాయం అందజేయాలని తెలపడంతో నాగిరెడ్డిపేట గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ భారత్ గ్యాస్ ప్రొఫైటర్ విట్టల్ రెడ్డి, గ్రామ, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ రేపు వచ్చే ఇందిరమ్మ ఇండ్లలో మొదటి విడతలో బాధితులు పుల్ల మణిమ్మకు ఇల్లు వచ్చే విధంగా ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావుతో మాట్లాడు తామని అద్దెర్ల పడవద్దని ధైర్యంగా ఉండాలని ఓదార్చి ధైర్యం నింపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ భారత్ గ్యాస్ ప్రొఫైటర్ విట్టల్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మణ్ రాగూర్, మండల మైనార్టీ అధ్యక్షులు హిమాం, సీనియర్ నాయకులు సుధాకర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెంకటి, నారాయణరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శివరాత్రి సందర్భంగా ముందస్తు బోనాల పండుగ



గంభీరావుపేట ఫిబ్రవరి 23 (జనంసాక్షి) : గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలో శివరాత్రి సందర్భంగా, కుల దైవమైనటువంటి ఊరి దేవతలకు ముందస్తు బోనాలు ఆనవాలుతీగా మాల సంఘ కులస్తులు, ఆరాధ్య దైవమైనటువంటి ఊరి పోవమ్మలకు, బోనాలు తీయడం జరిగింది.

